

ОДОБРЯВАМ:

Г-ЖА КИЧКА ПЕТКОВА
КМЕТ НА ОБЩИНА ЧИРПАН



ПЛАН ЗА ДЕЙСТВИЕ

№	Действия	Отговорен за изпълнението	Срок	Прогноза за необходими ресурси	Очакван ефект
1	2	3	4	5	6
1	Реконструкция на пътни настилки /ежегодно/ в Община Чирпан	Община Чирпан	2007 - 2014г	650 358 лв.	Намаляване запрашеността на въздуха
2	Измиване на отсеките по пътищата, преминаващи през населените места с интензивен трафик	Община Чирпан	ежегодно	Съгласно план сметката за чистота	Намаляване запрашеността на въздуха
3	Експлоатация на депо „Шахтова Пещ” по изискванията на Наредба 9/2004г. Организиране предаването на различни потоци отпадъци на площадки и фирми имащи разрешителни по чл. 35 ЗУО.	Община Чирпан	2010-2014г.	-	Мониторинг на подпочвени води, ограничаване на риск за населението
4	Организиране на дейности по събиране на излезли от употреба луминесцентни и други видове лампи, съдържащи живак и определяне на пункт за събиране на отпадъка	Община Чирпан	2010 – 2014г.	16.00 лв.	Намаляване на здравния риск за населението
5	Организиране на дейности по събиране на излезли от употреба батерии	Община Чирпан	2010-2014г.	-	Намаляване на здравния риск за населението
6	Разработване и осъществяване на програма за информираност в училищата и горните групи в детските градини за проблемите свързани с разделното събиране на отпадъци.	Община Чирпан	2010-2014г.	-	Формиране на съзнателно отношение към проблемите свързани с отпадъците

					и средата в която живеем от най-ранна възраст
7	Периодично наблюдение на качеството на питейните води и прилагане на конкретни мерки за подобряване на състоянието им	Община Чирпан, ВиК Стара Загора, РЗИ Стара Загора, ТУ Стара Загора	2010-2012г.	външно финансиране	Намаляване на риска от снабдяването на населението със замърсена вода
8	Контрол по нерегламентираното палене на стърнища и нерегламентирани сметища	Община Чирпан, РЗПАБ - Чирпан	постоянен	-	Ограничаване на риска от намаляване на почвеното плодородие
9	Залесяване с по-голяма гъстота на местни дървесните видове и вечнозелени храсти	Община Чирпан	постоянен	2800 лв.	Намаляване на шумовото натоварване, пречистване на замърсен въздух
10	Генерирани отпадъци от Общинска администрация	Община Чирпан	постоянен	-	Намаляване на отпадъците чрез разделно събиране
11	Ограничаване достъпа на тежкотоварния и транзитен транспортен поток на територията на гр. Чирпан	Община Чирпан	постоянен	Специалисти на Община Чирпан, КАТ при РПУ-Чирпан	Намаляване емисиите от транспорта на територията на гр. Чирпан
12	Контрол върху предоставено ползване на „тротоарно право“ при строителни дейности	Община Чирпан	постоянен	Специалисти, инспектори и еколози от Общинска администрация	Намаляване възможността от вторичен унос на прах от складирани строителни материали
13	Ежегодно до 30 май всички стопански единици с котелни инсталации с мощност над 500 kW и всички стопански единици, търгуващи с горива представят информация за изразходваните през изминалия отоплителен	Община Чирпан РИОСВ	постоянен	Специалисти от общинска администрация	Контрол върху качеството на използваните от стопанските субекти горива и продаваните

	сезон количества горива				на територията на общината
14	Контрол по третиране на опасни отпадъци, медицински отпадъци	Община Чирпан МБАЛ - Чирпан	постоянен	-	Намаляване на здравния риск за населението
15	Периодично закупуване на нова техника и съдове за сметосъбиране за подмяна на амортизираните	Община Чирпан Фирма „Нелсен – Чистота”	ежегодно	55 000 лв.	Поддържане високо качество на дейностите по чистота
16	Мониторинг на въздух, води и почви	Община Чирпан ТУ Ст. Загора	2010-2013г.	външно финансиране	Наличие на оперативна информация с възможност за въздействие
17	Поддържане на регистрите на зелените площи, паркове и градини на територията на Общината	Община Чирпан	постоянен	-	Наличие на подробна информация за състоянието на зелената система
18	Информирание на гражданите за радиационния фон на територията на Общината	Община Чирпан, Гражданска защита	постоянен	-	Адекватни мерки при повишаване на допустимите нива
19	Поетапна реализация на проекти за саниране на съществуващия сграден фонд	Община Чирпан Фирма - доставчик	2010-2014г.	Външно финансиране	Подобряване на енергийната ефективност на сградите и намаляване на емисиите от битово отопление
20	В процес на реализация е Проект за изграждане на градска пречиствателна станция за отпадни води, както и доизграждане на съществуващата канализационна мрежа, с което се цели	Община Чирпан, Фирма изпълнител	2013г.	42 000 000 лв.	Намаляване на замърсяването на почви, повърхностни и подземни води

	намаляване на замърсяването на почви, повърхностни и подземни води.				
21	Стартирани са строително ремонтните дейности по четири проекта за реконструкция/ рехабилитация на водопроводната мрежа в селата Зетъво, Свобода и Гита.		2013г.	17 000 000 лв.	Намаляване на замърсяването, подобряване качеството на живот

С уважение:

РАДКА САЧАНОВА
 УПОС и еколог на Община Чирпан
 Дата: 02.10.2014г.

